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平成２８年度 総合計画審議会 議事要旨 

日 時 平成２９年２月１６日（木） 午前１０時～１２時 

場 所 安城市役所本庁舎３階 第１０会議室 

出席者 委 員 鳥居保会長、成瀬早苗副会長 

飯尾歩委員、佐々木孝治委員、舩尾恭代委員、浅田奈津子委員 

神谷明文委員、沓名俊裕委員、鈴木見奈委員、富田晋介委員 

日比野繁喜委員、島田智佐子委員、堀尾佳弘委員 

矢羽々みどり委員 

         事務局 市長、浜田副市長、新井副市長、教育長、企画部長、行革政策監、 

関係部長級幹部・課長、企画情報課長、企画情報課職員 

次 第 １ 市民憲章唱和 

     ２ 市長あいさつ 

     ３ 議題 

（１）ケンサチアクションプランについて 

 （２）第８次安城市総合計画の進捗について 

    （３）まち・ひと・しごと創生総合戦略の進捗について 

     ４ その他 

 

１ 市民憲章唱和 

２ 市長あいさつ 

 

【市長】 

本日は、ご多用の中、総合計画審議会にご出席をいただきまして、誠にありがとう

ございます。 

昨年１１月の審議会に引き続き、今年度２回目の会となりますが、本日は、この４

月からスタートしております第８次総合計画に基づいて、今年度実施してまいりまし

た各種事業等について、その進捗状況をご報告させていただきたいと思います。 

まだ、第８次総合計画の初年度ということもあり、動き出したばかりの事業もござ

いますが、これから残り７年をかけて、この計画で形作ろうとするケンサチ（幸せつ

ながる健幸都市）の輪郭を感じていただけるような事業が実施できたと思っておりま

す。 

ところで、現在、平成２９年度の当初予算案を議会に上程する準備を進めておりま

すが、一般会計予算総額は６６８億８千万円となり、今年度の７２９億２千万円に次

ぐ、過去２番目に大きな予算案となっております。 

１１月の審議会にて、平成２９年度から平成３１年度３ヵ年の実施計画の説明の折

に触れましたとおり、文化センター改修費、体育館改修費など、文教施設の大型改修

の影響はあります。 
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しかしながら、何といっても増加が気になりますのは民生費でありまして、２４５

億３千万円となり、一般会計総額の１/３以上となる３６.７％を占めるに至りました。

対前年比では約１４億４千万円の増であり、子ども発達支援センター改修、和泉保育

園の建替えなどの特殊要因もありますが、高齢化の進展とともに今後も民生費は減る

見通しがなく、本市財政の大きな圧迫要因となってきております。 

世界情勢も、予断を許さない状況が続くことから、法人市民税もどのような影響を

受けるか、先行き不透明な状況です。 

 

このような状況下で、第８次総合計画で目指す、市民一人ひとりが、自らの役割を

発見し、人とのつながりや物事を達成する喜びを通じて、生きがいや感動を手にし、「健

やか」、「幸せ」を実感できるまちづくりを進めなければなりません。 

そのためには、事業の成果などを客観的に分析・評価し、その結果を改善につなげ、

より効果的・効率的な事業展開を図っていきたいと考えております。 

本日ご報告した案件につきまして、お気づきになった点など、忌憚のないご意見を

いただきますよう、よろしくお願いいたします。 

 

また、平成２９年度は安城市制６５周年という節目の年であり、アンフォーレのオ

ープンを始め、多くの記念イベントを予定しております。これら様々なイベントを活

用してケンサチの意義を多くの来場者に伝えてゆきたいと考えております。委員のみ

なさまには趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますようお願いいたします。 

 

 ３ 議題 

（１）ケンサチアクションプランについて（事務局説明） 

 

【鳥居会長】 

ただいま事務局からケンサチアクションプランについて説明がありましたが、ご意

見やご質問がございましたらご発言願います。 

 

【鳥居会長】 

特に、ご意見はないようです。 

事務局は、幸せつながる健幸都市 安城の実現に向け、ケンサチグランプリで採択

した事業もあります。着実にプランを進めていただければと思います。 
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（２）第８次安城市総合計画の進捗について（事務局説明） 

 

【鳥居会長】 

ただいま事務局から第８次安城市総合計画の進捗について説明がありましたが、ご

意見やご質問がございましたらご発言願います。 

 

【鳥居会長】 

わたしからは一言お願いがあります。今年度は、第８次総合計画のスタートの年で、

始まったばかりですが、たくさんの事業プランが出ております。市民には着実に行わ

れているかが非常に大切でありますのでしっかりと進捗管理を行っていただきたいと

思います。次回の報告では今年度よりも進捗していることを期待します。 

 

（３）まち・ひと・しごと創生総合戦略の進捗について（事務局説明） 

 

【鳥居会長】 

ただいま事務局からまち・ひと・しごと創生総合戦略の進捗について説明がありま

したが、ご意見やご質問がございましたらご発言願います。 

 

【鳥居会長】 

安城市は商業、工業、農業とバランスのとれたまちでありますが、説明のあったも

のづくり産業での交付金活用は直接的な効果もありますが、将来の人材育成にも効果

があると思います。今後も活用していただくようお願いします。 

本日の議題は以上でございます。 

では、事務局にお返しします。 

 

 ４ その他 

【企画情報課長補佐】 

貴重なご意見をいただきましてありがとうございます。ご意見を踏まえ、今後の事

業を進めてまいります。 

それでは次第４、その他ですが、事務局から２点連絡事項がございます。 

１点目は、前回の１１月の審議会で、昨年度の実施計画の内容と今年度の実施計画

の内容とで、予算規模や方針が変わっているものについて、ご説明する予定になって

いたかと思います。このことに関しまして、既に１１月末に対照表をお送りさせてい

ただいております。 

そのため、本日は表の見方のみの説明とさせていただきます。 

（説明） 
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続いて、２点目ですが、第８次総合計画の目指す都市像「幸せつながる健幸都市 安

城」を広く訴求するため、現在、ケンサチプロモーション映像を制作しています。 

完成版は３月末にはご披露できるのではと思いますが、本日は未完成版で恐縮です

が、みなさまにご覧いただきたいと思います。 

（視聴） 

 

【司会】 

ありがとうございました。 

以上をもちまして安城市総合計画審議会を終了いたします。 

 


